

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: Elektrotechnická

Obor studia: Ekonomika a řízení energetiky

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské štúdium

## Zahraniční škola

Země: Taiwan

Název zahraniční školy: National Sun Yat-sen University

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Electrical engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Hana Ting

E-mail koordinátora zahraniční školy: nsysuexchange@g-mail.nsysu.edu.tw

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://www.nsysu.edu.tw/>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2018/2019

Začátek pobytu: 31.08.2018

Konec pobytu: 31.01.2019

Délka pobytu v měsících: 5

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Web ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?: <http://selcrs2.nsysu.edu.tw/smain.asp?eng=1>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

- Application form
- Nomination Letter
- Transcript of records

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? mailom

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Srovnávací arch

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? Zvací dopis, Pojištění na celou dobu pobytu v zahraničí

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ne, po příchodu dostane student vizitorské víza na 90 dní když v období těchto 90 dní vycestuje a vrátí si spět víza mu opět na 90 dní obnoví

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). ISIC pojištění přibližně 3000Kč

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Ne

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. Kiwi.com cestou se dá zastavit ještě v jiných krajinách jihovýchodní Asie. Cena China Airlines do Vidně z Taipei 277€  
Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pas, zvací dopis od univerzity  
Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Taxi na univerzitu je celkem levné. Po mně taky přijel buddy s kterým jsem před tím komunikoval.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano  
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) První týden studenti oběhají kurzy, o které mají zájem a potom si vyberou ti které jim sedí nejlíp  
Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Social marketing  
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne  
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. 3 hodinové přednášky jednou týdně bez teda spojené s cvičením  
Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Jiný systém zaměřený víc na praxi  
Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) cyberuni nebo google drive  
Jaká je vybavenost kampusu? Mají vše co je k studiu potřebné  
Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Internet po kabelu na kolejích v knihovně jsou desktopové počítače k užití při studiu  
Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Orientation day  
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Kolej  
Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 3000Kč  
Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkend): international dorms jizba pro dvou kuchyně, WC a sprchy na chodbě  
Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Informace podá Hana Ting včas před odjezdem

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Několik menz v kampusu  
Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Porovnatelní pivo je dražší

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Scooter na měsíc 2000Kč, MHD → Metro 15 minut pěšky 1 jízda kolem 20Kč

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Pro pobyt na jeden semestr žádná extra byrokracie

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ano

Pracoval/a jste během studia? Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). DIVE INN potápěčská škola

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium a úspory

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 15 000

a) z toho stravování 8000

b) z toho ubytování 3000

c) z toho na cestování a volný čas 4000

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 60%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? v rámci pobytu 80% dalších 20% procent po úspěšném ukončení

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Není potřeba, karty velmi neberou veščinou platba v hotovosti

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Sportovní karta, parkovací karta pro scooter, kopírování a tlač jsou levní, extra účet za elektřinu

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 23

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 23

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? Ekologie a ekonomika, Statistické metody v ekonomii

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Představení anotací předmětu garantovi předmětu, on vyhodnotí či je shoda dostatečná

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? List se zapsanými kurzy

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Průměrný

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Velký

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky. Všechno v pořádku

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky. Všechno bylo v rámci možností v pořádku

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Lokalitu a laskavost místních lidí

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. N/A